

2. Koprivničko-križevačke županije:

- u Gradu Đurđevcu, gradska vijećnica, Stjepana Radića 1, Đurđevac;
- u Općini Kloštar Podravski, prostorije općine, Trg kralja Tomislava 2, Kloštar Podravski.

3. Virovitičko-podravske županije:

- u Općini Pitomača, 1. kat, soba broj 5, Ljudevita Gaja 26/1, Pitomača;
- u Općini Suhopolje, 1. kat, soba broj 1, Trg sv. Terezije 10, Suhopolje;
- u Općini Voćin, prizemlje, ured tajnika, Trg Gospe Voćinske 1, Voćin.

Sažetak studije bit će objavljen na internetskim stranicama Ministarstva zaštite okoliša i prirode (www.mzoip.hr).

III.

Javno izlaganje Studije održat će se u **velikoj vijećnici Bjelovarsko – bilogorske županije (II. kat), Dr. Ante Starčevića 8, Bjelovar, na dan 19. srpnja 2013. godine s početkom u 10,00 sati.** Tijekom javnog izlaganja javnost i zainteresirana javnost može postavljati pitanja o planiranom zahvatu na koja će se očitovati izrađivač Studije, projektant i nositelj zahvata te svoja mišljenja, primjedbe i prijedloge na Studiju izjaviti usmeno u zapisnik.

IV.

Javnost i zainteresirana javnost s područja Grada Bjelovara i Općina Đulovac, Kapela, Severin, Šandrovac, Velika Pisanica, Veliki Grđevac, Veliko Trojstvo mogu svoja mišljenja, primjedbe i prijedloge na Studiju upisati u knjigu primjedbi koja je izložena uz Studiju i/ili sažetak Studije ili dostaviti u pisanom obliku na adresu: **Bjelovarsko-bilogorska županija - Upravni odjel za graditeljstvo i komunalnu infrastrukturu, Dr. Ante Starčevića 8, 43000 Bjelovar.** Mišljenja, primjedbe i prijedloge javnost i zainteresirana javnosti s područja Grada Đurđevca i Općine Kloštar Podravski pored upisa u knjigu primjedbi mogu dostaviti u pisanom obliku na adresu: **Koprivničko-križevačka županija - Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Nemčićeva 5/1, 48000 Koprivnica,** dok mišljenja, primjedbe i prijedloge javnost i zainteresirana javnost s područja Općina Pitomača, Suhopolje i Voćin pored upisa u knjigu primjedbi mogu dostaviti u pisanom obliku na adresu: **Virovitičko-podravska županija - Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i zaštitu okoliša, Trg Ljudevita Patačića 1, 33000 Virovitica,** zaključno s danom završetka javne rasprave.

Mišljenja, primjedbe i prijedlozi koji ne budu dostavljeni u roku, čitko napisani i potpisani neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi.

V.

Ova obavijest pored objave u “**Večernjem listu**”, objavljuje se na **oglasnim pločama** Bjelovarsko-bilogorske, Koprivničko-križevačke i Virovitičko-podravske županije, gradova Bjelovara i Đurđevca te općina Đulovac, Kapela, Kloštar Podravski, Pitomača, Severin, Suhopolje, Šandrovac, Velika Pisanica, Veliki Grđevac, Veliko Trojstvo i Voćin, kao i na službenim **internetskim stranicama** Bjelovarsko-bilogorske, Koprivničko-križevačke i Virovitičko-podravske županije.

**BJELOVARSKO-BILOGORSKA
ŽUPANIJA**

Upravni odjel za graditeljstvo i
komunalnu infrastrukturu

**KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA
ŽUPANIJA**

Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša